

高新区

以监督“力度”保百姓“温度”

本报讯 气温日降,温暖过冬成为群众最迫切的期盼。今年,高新区供暖工作覆盖了14个社区,涉及居民小区124个,总供热面积约414万平方米。目前,全区供暖系统整体运行状况稳定。高新区党工委第一巡察组联合应急管理综合行政执法局(以下简称执法局),秉持“巡察为民,保障供暖”的工作要求,实地督导热力管道改造,全线检查设备运行,确保群众温暖过冬。

巡察有力度,聚焦群众期盼。巡察组联合执法局对重点小区的改造进度、设备运行、应急抢修等情况进行全覆盖检查。从压力参数到安全保护,从地下主干管道到架空分支管网一一排查。高新区重点关注老旧小区管网改造。配合华电热力,向市城管局申请专项经费,协商由热力公司先行抢修重点小区的漏水点,并联合振中街办事处协调小区物业给予配合,确保今年居民供热质量不受影响。于11月15日前完成金色奥园、新飞花园、建业绿色家园、隆基新筑城、金谷阳光地带5个小区的单元和入户供暖设施治理及部分改造升级。

服务有温度,回应群众关切。群众反映最多的是“希望这次改造能解决暖气不热的问题”“改造过程中尽量减少对生活的影响”。居民代表说:“这次改造是关乎每家每户冬天能不能暖和的大事。希望施工过程能透明,让我们知道都做了哪些改进。工期一定要保证,不要影响正常供暖。”居民代表还表示:“我们相信政府和相关部门的努力。”一句句情深意切,声声殷殷期盼。

执法局制订了详细的施工计划。每个施工区域都配备了专业的项目经理,负责协调各方资源,保证施工进度。加强了施工队伍的管理和监督,要求施工人员严格按照施工计划和标准规范操作,避免因施工质量问题导致的返工延误工期。建立了应急处理机制,对于可能影响施工进度天气变化、设备故障,提前准备了应对方案,如增加临时施工设备、调整施工顺序等,确保工程能够顺利推进。

保障有深度,完善长效机制。高新区在巡察过程中,注重推动相关部门和供热企业完善供热保障制度。督促供热企业加强日常维护和应急抢修队伍建设,提高应对突发故障的能力。执法局配合华电热力组建应急抢险队伍,配备10名具备专业技能的维修人员。抢险人员保持24小时通讯畅通,迅速响应,并定期开展应急培训,提高应急处理能力。充足配备应急物资,确保能够及时解决群众问题。完善用户投诉响应机制,缩短响应时间,提高服务质量。加大对供热管网的巡检力度,每天安排专人对管网进行巡查,及时发现并修复存在的故障,保障供热系统的安全稳定运行。今冬供暖开始后,开展“访民问暖”活动。

供暖工作是民生工程,更是民心工程。高新区党工委巡察组将压紧压实行业部门主体责任,会同执法局,以坚决的态度、扎实的作风、严格的要求、有力的举措,打赢保障供暖攻坚战,让群众过一个温暖的冬天。(高创)

高新区党工委第一巡察组联合应急管理综合行政执法局(以下简称执法局),秉持“巡察为民,保障供暖”的工作要求,实地督导热力管道改造,全线检查设备运行,确保群众温暖过冬。

巡察有力度,聚焦群众期盼。巡察组联合执法局对重点小区的改造进度、设备运行、应急抢修等情况进行全覆盖检查。从压力参数到安全保护,从地下主干管道到架空分支管网一一排查。高新区重点关注老旧小区管网改造。配合华电热力,向市城管局申请专项经费,协商由热力公司先行抢修重点小区的漏水点,并联合振中街办事处协调小区物业给予配合,确保今年居民供热质量不受影响。于11月15日前完成金色奥园、新飞花园、建业绿色家园、隆基新筑城、金谷阳光地带5个小区的单元和入户供暖设施治理及部分改造升级。

服务有温度,回应群众关切。群众反映最多的是“希望这次改造能解决暖气不热的问题”“改造过程中尽量减少对生活的影响”。居民代表说:“这次改造是关乎每家每户冬天能不能暖和的大事。希望施工过程能透明,让我们知道都做了哪些改进。工期一定要保证,不要影响正常供暖。”居民代表还表示:“我们相信政府和相关部门的努力。”一句句情深意切,声声殷殷期盼。

执法局制订了详细的施工计划。每个施工区域都配备了专业的项目经理,负责协调各方资源,保证施工进度。加强了施工队伍的管理和监督,要求施工人员严格按照施工计划和标准规范操作,避免因施工质量问题导致的返工延误工期。建立了应急处理机制,对于可能影响施工进度天气变化、设备故障,提前准备了应对方案,如增加临时施工设备、调整施工顺序等,确保工程能够顺利推进。

卫辉市召开重型车辆管控工作推进会

卫辉市交通运输局党组书记、局长吴金杰要求货运源头企业和运输企业严把装载关、称重关、出场关,杜绝超限超载车辆、不覆盖篷布车辆和覆盖不严运输车辆出场(站),合法装载,规范运输;严格落实车辆出入冲洗、车辆不带泥上路、车辆货物密闭到位等制度。他还特别强调了货运车辆、货运车辆驾驶员、道路运输企业、货运源头企业违法超限超载运输行为将付出的惨痛代价。

韩天阳说,这次会议主要是贯彻落实卫辉市污染防治工作会议的精神,贯彻新乡市委、市政府、新乡市公安局、新乡市公安局、新乡市公安局、新乡市公安局发布的关于重型货车通行的部署要求,努力为全市的“重点工作攻坚年”顺利推进营造畅通安全的道路通行环境。他要求进一步提高政治站位,充分认识做好大气污染防治工作的紧迫性,抓好各项管控措施的落实。突出重点,全力攻坚。把当前必须降下来和长期稳定向好结合起来,紧盯重点污染源、重点区域、行业,找准关键,深化源头治理。强力高位推动“治气”工作,牵头单位要发挥好牵头抓总作用,切实牵头将各项工作抓实抓具体。公安、环保、交通、城管等主管部门要严格落实监管责任,属地乡镇要扛牢管理责任,企业要担起主体责任,齐心协力打赢大气污染防治攻坚战。要形成全社会共同关心、支持和参与的大环境。货运源头企业和运输企业要压实主体责任,强化主体责任意识和责任,严格监督检查措施,确保责任到位,坚决杜绝责任盲区。各有关部门和企业要抓好协调配合,按照此次会议的部署,层层压实责任,推动工作落实到位。(张森)

敲响新时代 鼓舞暖人心



本报讯 11月15日,新乡县在翟坡镇兴宁村举办“敲响新时代、‘两都’谱华章”2024新乡县鼓舞大赛启动仪式暨翟坡赛区预赛。县领导宋建杰、李懿、张善波、王勇出席活动。新乡县委常委、宣传部部长、副县长李懿说:“大赛为全县鼓舞爱好者搭建了展示平台,希望各队以赛出水平、风格和友谊,全方位展现新乡县自信向上、和谐多元的鼓舞文化魅力。”

大赛由新乡县新时代文明实践中心、县总工会、县文联、县文旅局、县融媒体中心、翟坡镇党委、政府主办,各乡镇的70多支队伍、1000多名村民参赛。当天的翟坡赛区预赛进入决赛的队伍是东大阳村巾帼鼓舞队、焦田庄阳光鼓舞队和兴宁村韵之声鼓舞队。(岳舒萍 朱婧仪 文/图)

公益小集市 温暖大民生 ——高新区新润社区开展志愿服务活动侧记

人间烟火气,最抚凡人心。11月15日,高新区振中街道新润社区联合新乡广播电视台、市工商联、振中街道便民服务中心、新乡市物业服务有限公司开展“公益小集市、温暖大民生”志愿服务活动,将服务送到居民家门口,实现服务“零距离”、便民“有温度”。

“剪好了,奶奶立刻年轻了10岁。”在义剪区,义剪团队志愿者耐心询问居民想法,运用娴熟的技术提供免费义剪服务。居民也满心欢喜地等待着发型师的“杰作”。发型师一丝不苟的态度、风趣幽默的聊天方式,获得了居民的好评和赞扬。

加强冬季用气安全 守护居民温暖生活

为确保广大居民在寒冷季节中的用气安全,防止燃气事故的发生,新乡新奥燃气有限公司(以下简称新乡新奥燃气)特发布冬季用气安全注意事项提示,提醒居民增强安全意识。

一、保持室内通风。天气寒冷,很多居民会选择紧闭门窗来保暖。在冬季使用燃气时,务必保持室内良好的通风条件。使用燃气炉具、热水器时,建议适当开启门窗,避免室内氧气不足导致的安全隐患。注意检查家中燃气设施是否漏气,确保用气安全。

高新区组织召开支持小微企业融资协调工作推进会

本报讯 为深入贯彻落实国家、省、市支持小微企业融资协调工作机制动员部署会议精神,合力破解小微企业融资难题,11月13日上午,高新区组织召开支持小微企业融资协调工作推进会。

原阳县自然资源局 规范测绘市场 建设“多测合一”业务平台

本报讯 为进一步深化“放管服”改革,营造良好测绘市场,原阳县自然资源局牢固树立“项目为王”的理念,坚持要素跟着项目走,加强规划引领和要素统筹保障,以“一次委托、联合测绘、成果共享”为目标,打破行政壁垒,整合测绘事项,规范测绘标准,搭建成果共享机制,完善“多测合一”信息管理系统平台建设。

平原示范区原武镇 蓄足村党组织书记后备力量

本报讯 自村党组织书记后备力量培育储备工作实施以来,平原示范区原武镇党委聚焦村党组织书记后备力量培育储备工作任务,紧盯新乡市、平原示范区村“两委”换届目标要求,强化源头“选优”,镇党委书记牵头抓总,班子成员、包村干部、村“两委”干部狠抓落实,着力储备一批想干事、会干事、肯干事、能干事的党组织书记后备力量。

获嘉县公路事业发展服务中心 积极营造廉洁高效工作氛围

本报讯 近年来,获嘉县公路事业发展服务中心一直将清廉机关建设作为核心工作,致力于深入学习贯彻党的二十大精神,通过多样化的方式和渠道,确保全体干部职工能够深刻领会并准确把握这些精神的核心要义。

加强冬季用气安全 守护居民温暖生活

二、定期检查燃气设施。居民可以通过闻味法、刷拭法定期对家中的燃气设施进行检查,包括燃气管道、燃气表、燃气炉具等。使用肥皂水涂抹管道接口、阀门等易漏气部位,观察是否有气泡产生,以此判断是否存在漏气现象。一旦发现漏气,应立即关闭燃气阀门,并拨打24小时客服热线95158进行处理。

小院课堂里,党音“朗”颂开讲啦!

本报讯 近日,由新乡县委党校联合朗公庙镇党委举办的“小院课堂——党音‘朗’颂”第一期宣讲活动在该镇朱堤村开讲。

宣讲主题鲜明、条理清晰,宣讲员用群众听得懂、留得下、传得开的简洁话语,帮助大家了解新思想、掌握新政策,既有高度又接地气。大家纷纷表示,听过宣讲后,对党的二十大精神有了更清晰的认识,对乡村振兴的信心更足了。

高新区 组织召开支持小微企业融资协调工作推进会

会议通报了高新区建立支持小微企业融资协调工作机制暨“千企万户大走访”活动工作方案,并针对申报企业融资工作是稳增长、促就业、增活力的关键举措,是实现金融高质量发展的必然要求。一要提高政治站位。各部门要着眼发展大局,从战略高度充分认识推动小微企业高质量发展的重

平原示范区原武镇 蓄足村党组织书记后备力量

该镇将摸排确定的人员纳入后备人才库,实行动态管理,定期了解其学习思想动态、工作情况和是否发生负面清单,及时剔除不符合条件的后备干部。通过安排后备干部参与入户宣传、参加月末民主议事、村内巡逻等方式提前进入状态,通过参加集中培训、远程教育提升理论素养,提高村党组织书记后备人员的实际工作能力和群众认可度,为换届后及时适应新角色打牢基础。

获嘉县公路事业发展服务中心 积极营造廉洁高效工作氛围

该服务中心组织了一系列学习活动,旨在提升干部职工的政治素养和业务技能。此外,还加强了内部监督和纪律审查,确保规章制度得到严格执行,从而营造了廉洁高效的工作氛围。

加强冬季用气安全 守护居民温暖生活

三、规范使用燃气炉具。在使用燃气炉具时,应确保炉具处于良好状态,燃气器具的使用寿命是有限的,超过年限应及时更换。例如,燃气灶具、热水器、壁挂炉的使用期限为6年至8年,到期的燃气设备应及时更换,以免因零部件磨损、老化等因素引发安全隐患。点火时,应先开燃气阀门,再点燃火种;关火时,应先关闭炉火,再关闭燃气阀门。同时,注意保持炉具周围清洁,避免杂物堆积引发火灾。